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Triunfo de 
Donald Trump



Triunfo de Donald Trump

Esta semana hubo elecciones en Estados Unidos y Donald Trump ganó la elección presidencial. En 
su opinión, ¿beneficiará o perjudicará a México el triunfo de Donald Trump?

13%
17%

60%

10%

Beneficiará Ni beneficiará, ni
perjudicará

Perjudicará No sabe/ No
contestó



¿Cuál de las siguientes medidas anunciadas por Donald Trump le preocupa más?

33%

21%

19%

14%

7%

6%

Deportar a millones de migrantes ilegales

Poner impuestos a los productos mexicanos

Renegociar el tratado de libre comercio

Mandar militares estadounidenses a México para
capturar narcotraficantes

Poner más militares en la frontera con México

No sabe/ No contestó

Triunfo de Donald Trump



¿Cuál debería ser la postura de la presidenta Claudia Sheinbaum ante Donald Trump?

20%

27%

51%

2%

Amistosa Neutral Firme No sabe/ No
contestó

Triunfo de Donald Trump
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Evaluación de gobierno de Claudia Sheinbaum

Aprueba Desaprueba No sabe/
No contestó

¿Aprueba o desaprueba el trabajo que está realizando la presidenta Claudia Sheinbaum?

11%

19%

70%



De las siguientes acciones que la presidenta Claudia Sheinbaum ha realizado en sus primeras 
semanas, ¿cuál ha sido la mejor? 

18%

17%

15%

14%

10%

7%

7%

3%

9%

Crear becas para estudiantes de secundaria

Iniciar la contratación de 22 mil médicos

Apoyar a los damnificados del huracán John en
Guerrero y Oaxaca

Crear 330 mil nuevo lugares en universidades para
estudiantes

Crear la Secretaría de la Mujer

Iniciar la construcción de los trenes México-
Querétaro y México-Pachuca

Iniciar el programa para tapar baches en carreteras

Dar seguridad social a trabajadores de plataformas
digitales

Ninguno/ No contestó

Evaluación de gobierno de Claudia Sheinbaum



¿A quién conoce usted del gabinete presidencial?
Respuesta espontánea 

21%

13%

3%

2%

61%

Marcelo Ebrard

Omar García Harfuch

Mario Delgado

Juan Ramón de la Fuente

Ninguno/ No contestó

Evaluación de gobierno de Claudia Sheinbaum



¿Con cuál de las siguientes frases está más de acuerdo?

51%

42%

7%

El gobierno de Claudia
Sheinbaum es igual al de

López Obrador

El gobierno de Claudia
Sheinbaum es diferente

al de López Obrador

Ns/Nc

50%

45%

5%

Claudia Sheinbaum
debe cambiar su

manera de informar a
los ciudadanos y

construir su propio
estilo

Claudia Sheinbaum
debe continuar

informando todos los
días en las mañaneras,

como lo hacía López
Obrador

Ns/Nc

43%

37%

20%

El inicio de gobierno de
Claudia Sheinbaum fue
mejor que el de López

Obrador

El inicio de gobierno de
López Obrador fue mejor

que el de Claudia
Sheinbaum

Ns/Nc

Evaluación de gobierno de Claudia Sheinbaum



En los próximos meses, ¿cuál debe ser la prioridad de la presidenta Claudia Sheinbaum?

45%

37%

15%

3%

Mejorar la seguridad y luchar contra
el crimen organizado

Mejorar la economía y crear más y
mejores empleos

Combatir la corrupción

No sabe/ No contestó

Evaluación de gobierno de Claudia Sheinbaum



Reforma al 
Poder Judicial



7%

3% 2% 3%

7%

18%

8%
10%

16%

7%

13%

6%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Reforma al Poder Judicial

En una escala de 0 a 10 donde 0 es que no sabe nada y 10 que sabe mucho, ¿qué tanto diría usted 
que sabe de la Reforma al Poder Judicial?

Promedio: 6.1



El próximo año habrá elecciones en el país para elegir a magistrados y jueces del Poder Judicial. 
Nuevamente, en una escala de 0 a 10 donde 0 es que no está interesado y 10 que está muy 

interesado, ¿qué tan interesado está usted en ir a votar por magistrados y jueces del Poder Judicial?

Reforma al Poder Judicial

9%

2% 2% 2% 3%

13%

4% 6%

15%
9%

30%

5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Promedio: 6.9



¿Está a favor o en contra de que los ciudadanos puedan elegir a los magistrados
 y jueces del Poder Judicial?

8%

29%

63%

Reforma al Poder Judicial

A favor En contra No sabe/
No contestó



Metodología



Nota metodológica

Población sujeta a estudio
Hombres y mujeres que tienen 18 años o más, tienen teléfono (fijo o celular) y 
viven en la República Mexicana.

Técnica de recopilación de 
información

Encuesta telefónica aplicada con agente telefónico.

Fecha de levantamiento 8 de noviembre de 2024.

Tamaño de muestra Se realizaron 600 entrevistas completas.

Marco muestral
Plan Nacional de Numeración del Instituto Federal de Telecomunicaciones para 
los números fijos y celulares del país. 

Esquema de selección Selección aleatoria, proporcional al tamaño (PPT).

Confianza y error máximo
95% de confianza estadística y un margen de error de +/- 4.0% para las 
estimaciones generales.
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